
Tretí ročník projektu Srdce ciest štartuje:
Každý čin pomoci môže zachrániť život
15.6.2026 - | Generali Poisťovňa, a.s.

Poisťovňa Generali a motoristicko – dopravná relácia STVR Pozor, zákruta!
odštartovali tretí ročník projektu Srdce ciest.

Jeho cieľom je oceniť ľudí, ktorí sa na cestách v kritických chvíľach zachovali
duchaprítomne, poskytli prvú pomoc a konali odvážne v prospech iných.

Odborným garantom je Policajný zbor SR.

Verejnosť môže aj tento rok nominovať inšpiratívne príbehy a výnimočné skutky,
prostredníctvom online formulára na webovej stránke Srdce ciest.

Prihlasovanie prebieha od 15. júna do 2. októbra 2026.

CIEĽ PROJEKTU: OCENIŤ OHĽADUPLNOSŤ A POMOC NA CESTÁCH

Srdce ciest poukazuje na pozitívne príklady správania sa v cestnej premávke, od vodičov cez
cyklistov až po chodcov. Zároveň prispieva k vyššej bezpečnosti na slovenských cestách a upriamuje
pozornosť na hodnoty, ktoré sú pri pohybe na cestách kľúčové: rešpekt, ohľaduplnosť a
zodpovednosť.

Verejnosť môže nominovať príbehy, ktoré si zaslúžia pozornosť, či už ide o vlastnú skúsenosť alebo
svedectvo o nezištnej pomoci iným. Nominácie je možné zasielať od 15. júna do 2. októbra 2026
prostredníctvom online formulára. Súčasťou prihlášky by mal byť podrobnejší opis situácie, v ktorej
bola poskytnutá pomoc, napríklad pri dopravnej nehode alebo inej nečakanej udalosti, spolu s
uvedením dátumu a miesta. Zdieľanie týchto príbehov prispieva k šíreniu povedomia o dôležitosti
vzájomnej pomoci, zodpovednosti a bezpečného správania na cestách.

„Tretí ročník projektu Srdce ciest je pre nás výnimočný. Spájame ho s 30. výročím Generali na
Slovensku a obzeráme sa za tým, ako sa vyvíjala bezpečnosť na cestách. Počas ročníka budeme
prinášať aj zaujímavé informácie o jej vývoji za posledných 30 rokov a zároveň motivovať verejnosť
prispievať k jej zlepšovaniu – aj malými, ale dôležitými gestami,“ hovorí Katarína Bobotová, členka
predstavenstva z poisťovne Generali.

POROTA ZLOŽENÁ Z EXPERTOV

Súčasťou projektu je aj odborná porota, ktorá posudzuje nominované príbehy. Aj tento rok tvoria
porotu zástupcovia Policajného zboru SR, Operačného strediska záchrannej zdravotnej služby
SR, motoristicko – dopravnej relácie RTVS Pozor, zákruta! a poisťovne Generali. Jej cieľom je
nielen vybrať najinšpiratívnejšie príbehy, ale aj povzbudiť ľudí, aby sa nebáli podať pomocnú ruku
iným. Spomedzi všetkých prijatých nominácií porota vyberie tie najinšpiratívnejšie, ktoré budú
slávnostne ocenené koncom roka.

K významu ohľaduplnosti a zodpovedného správania na cestách sa vyjadril aj plk. Rastislav
Polakovič, viceprezident Policajného zboru SR:



„Bezpečnosť na cestách sa začína dôsledným rešpektovaním pravidiel, ktoré nie sú len formalitou,
ale základom ochrany života a zdravia. Som rád, že aj tento rok môžem byť súčasťou poroty projektu
Srdce ciest, ktorý oceňuje ľudí – hrdinov bežných dní, ktorí vďaka svojej odvahe a duchaprítomnosti
dokázali pomôcť, či dokonca zachrániť ľudský život.“

Počas svojich predchádzajúcich ročníkov priniesol projekt množstvo silných príbehov ľudí, ktorí
svojím prístupom prispeli k bezpečnejšiemu a ohľaduplnejšiemu prostrediu na cestách. Aj tento rok
sa porota zameria na hrdinov bežných dní, ktorí sa zachovali mimoriadne, prejavili odvahu,
duchaprítomnosť a neváhali podať prvú pomoc, čím nezištne pomohli iným v náročnej situácii.
Takéto momenty často zasiahnu nielen účastníkov udalosti, ale aj ich blízkych a pripomínajú nám,
akú silu má ľudskosť v tých najťažších chvíľach.

https://www.generali.sk/2026/06/15/treti-rocnik-projektu-srdce-ciest-startuje-kazdy-cin-pomoci-moze-
zachranit-zivot
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